
PAVIMENTO:

CONJUNTO

FOLHA

OBRA:

RESPONSÁVEL TÉCNICO:

PRANCHA:

CREA:

200,00m²
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Laje e Escada

Eng. Civil Cleomar Nunes de Almeida
PR-189110/D

Pref. Mun. Itapejara D'Oeste
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Estrutural

Barracão

Eng. civil Cleomar Nunes de

Almeida Crea PR 189110/D

RELAÇÃO DO AÇO

Negativos X-L2 Positivos Y-L2 9xP1-L3

3xP2-L3 2xP9-L3 V1-L3

V2-L3 V3-L3 V4-L3

V5-L3

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 6 489 2934

2 5.0 6 494 2964

3 5.0 249 99 24651

4 5.0 69 37 2553

5 5.0 69 129 8901

6 5.0 436 89 38804

CA50 7 6.3 27 138 3726

8 6.3 49 143 7007

9 8.0 2 509 1018

10 8.0 4 954 3816

11 8.0 4 497 1988

12 8.0 2 1198 2396

13 8.0 2 288 576

14 8.0 6 1198 7188

15 8.0 2 269 538

16 8.0 4 1025 4100

17 8.0 4 1025 4100

18 8.0 4 867 3468

19 8.0 2 480 960

20 8.0 2 488 976

21 10.0 54 268 14472

22 12.5 8 268 2144

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10%

(kg)

CA50 6.3 107.3 28.9

8.0 311.2 135.1

10.0 144.7 98.1

12.5 21.4 22.7

CA60 5.0 808.1 137

PESO TOTAL

(kg)

CA50 284.8

CA60 137

Volume de concreto (C-30) = 8.12 m³

Área de forma = 94.85 m²

Armação negativa das lajes do pavimento Laje (Eixo X)

escala 1:50
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Armaduras de distribuição

Armadura
Armadura de distribuição

N7 6 N1 ø5.0 c/20 C=489

N8 6 N2 ø5.0 c/20 C=494

Armaduras de distribuição
Armadura negativa (superior)

(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Laje 1 Laje 2

N'2'

DETALHE DA ARMADURA SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição

Ferro

Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xx
N1

PLANTA BAIXA

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativas (N1)

(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

(amarração das arm. negativas)

NOTA: A ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO DAS CONTINUIDADES DEVE SER

ININTERRUPTA E COM TRASPASSE (CASO HAJA EMENDAS).

Armação positiva das lajes do pavimento Laje (Eixo X)

escala 1:50
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Armação positiva das lajes do pavimento Laje (Eixo Y)

escala 1:50
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Planta de vigotas pré-moldadas

escala 1:50
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COBERTURA - L3

SEÇÃO

ESC 1:20
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=P14=P16=P17

P1=P4=P5=P6=P7=P11=

LAJE - L2
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P2=P3=P15
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P9=P13
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